



Érdi Tankerületi Központ

Iktatószám: TK/123/1435-16/2018

Hivatkozás:
intézményvezetői
beszámoló

Az Érdi Bolyai János Általános Iskola

2017/2018 tanévben végzett nevelő- oktató munkájának

értékelése

1

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. számú törvény 83.§(2) h) pontja értelmében „ A fenntartó értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét”.

A 2017/2018. tanévének munkatervében szereplő feladatokat megvalósították. A napi feladatok végrehajtása mellett az iskolai rendezvények tették az idei tanévben színessé, emlékezetessé életüket. Az őszi időszakban nagy jelentőségű volt az Egészségnap megrendezése projektnap keretében, melynek sikere a természettudományi munkaközösség munkájának köszönhető. Novemberben az intézmény rendezhette meg a magyar-német két tanítási nyelvű iskolák országos német nyelvi versenyét. Az ország minden pontjáról érkeztek versenyző diákok. Az egyéni és csoportos versenyeken túl szabadidős program keretében elkalauzolták őket a Magyar Földrajzi Múzeumba, ahol egy érdekes tárlat bemutatón vehettek részt. Ezen a versenyen is nagyon szépen szerepeltek mind az egyéni, mind pedig a csoportos kategóriában. Ebben a tanévben lettek DSD I. nyelvvizsga központ is, amely feladatot a jövőben is szívesen vállalják az idegen nyelvi munkaközösség lelkes nyelvtanárai.

Nagy hangsúlyt fektettek az idei tanévben is a hagyományápolásra. Elsősorban névadójukhoz fűződő rendezvényeik, eseményeik kapcsolhatók ide 2017-ben ünnepelték az iskola névadásának 30. évfordulóját. Minden év december 15-én Bolyai-nap keretében emlékeznek a nagy matematikusra Bolyai Jánosra, de a kerek évforduló visszatekintésre is lehetőséget teremtett. Ennek keretében készítették el digitális évkönyvünket *30 éves a Bolyai* címmel.

Levelezési cím: 2030 Érd, Alispán u. 8/a.

E-mail: marta.sarkozi@kk.gov.hu



Erdi Tankerületi Központ

Az iskola tantestülete egy új emlékdíjat alapított Muskovits Lászlóné Emlékdíj néven. Ezt a kitüntetést minden tanév végén legfeljebb 4 fő kimagasló teljesítményt nyújtó 8.évfolyamos diák kaphatja meg a tantestület szavazata alapján.

Legjelentősebb kulturális rendezvényük idén is a Bolyai Gála volt. Ez az esemény kiváló lehetőséget teremt arra, hogy a diákok bemutassák, hogy mennyire sokszínűek és tehetségesek. Fontos lehetőség ez a pedagógusok számára is, hiszen ezt a sok szint és tehetséget ők hívják elő diákjaikból.

Versenyeik közül tankerületi szintű volt a matematika munkaközösség szervezésében a Bolyai matematika, illetve idegen nyelvi munkaközösségek szervezésében az angol-német idegen nyelvi verseny, melyeken versenyenként 350 diákot fogadtak. A tavaszi időszakban a tankerület kisiskolás matematikát szerető diákjai számára rendezett kisiskolás matematikaverseny is nagy népszerűségnek örvendett. Sikere az alsó tagozatos munkaközösség tevékenységének köszönhető.

A nemzeti ünnepek kapcsán tartott megemlékezéseik a humán munkaközösség tagjainak köszönhetően nagyon bensőségesek és színvonalasak voltak.

A Kisiskolás Tanács és a Diákönkormányzat rendezte meg a februári farsangi bálakat. Az alsósok színes farsangi felvonulása az idei évben is emlékezetes maradt, a felsősök nyitó keringője hatalmas tapsot kapott.

A 7. évfolyam több mint 50 diákja a Határtalanul program keretében Erdélyben tett egy 5 napos kirándulást Bolyai János nyomdokain haladva. Az ausztriai Pram városból pedig cserediák látogatáson 25 diákot fogadtak.

Infrastruktúra terén is történt jelentős beruházás. Megtörtént az Erzsébet utcai épület teljes villamoshálózatának a cseréje, az új lámpatestek felszerelése, az iskolai mosdók teljes körű felújítása is. Digitális eszközparkjuk is jelentősen megújult: 40 db asztali gépet, 26 db laptopot, 15 db projektort és 26 db tabletet tudtak a nevelés-oktatás szolgálatába állítani. Eszközvásárlásra (vegyszertároló pánccsaszekrény, tornatermi ütköző oszlopok, iskolai bútorok) 1,4 millió Ft-ot tudtak költeni a bérleti bevételeik 50%-os keretének terhére. Ezen kívül minden szakmai munkaközösség szemléltető tevékenységét segítő eszközökkel lett gazdagabb.

Az idei tanévben is eredményesnek bizonyult a speciális képzésben résztvevők oktatása. Az iskolában 5.-től évfolyamonként 1-1 osztály emelt óraszámában tanulja az angol/német nyelvet, illetve a matematikát. Ez a kiemelt tantárgyakból heti 6 órát jelent



Érdi Tankerületi Központ

számukra. A szülők részéről évről évre tapasztalható a komoly érdeklődés az emelt óraszámú osztályok iránt. A pedagógusok részéről is komoly elvárás, hogy a tanulók ne csak az emelt óraszámban tanult tantárgyakból teljesítsenek kiválóan, hanem a többi tárgyból is képességeiknek megfelelően haladjanak. Elmondható, hogy a tanulók szépen megállják helyüket mind tanulmányi, mind pedig sportversenyeken.

Megállapítható, hogy azok, akik ezt a speciális képzési lehetőséget kihasználják, megállják a helyüket a középiskolák matematika vagy idegen nyelvi tagozatain is. Ezt bizonyítja a középfokú iskoláktól 2017. október 31-ig megkapott értesítés is, mely végzett tanulók középiskolai eredményeiről ad tájékoztatást. Tanulóik középiskolára való még hatékonyabb felkészítésének igénye hívta életre az elhatározásukat a két tanítási nyelvű oktatás bevezetésére. Hosszas előkészítés után, a megfelelő hivatalos utakat bejárva 1. osztálytól felmenő rendszerben indították a magyar-német két tanítási nyelvű osztályukat. Megállapítható, hogy sikeres és hasznos a magyar-német két tanítási nyelvű program, a tanulók lelkesedése, tudásvágya bizonyítja leginkább.

Az osztálytanítók, osztályfőnökök tervszerű, az iskolavezetés által koordinált hatékony tevékenységének köszönhetően sikerült minden tanuló szociális helyzetéről információt szerezni. Az a tapasztalható tendencia, hogy a hátrányos és a veszélyeztetett tanulók számának növekedése tovább tart, ez pedig speciális pedagógiai megoldások alkalmazását teszi szükségessé. Az iskolában tanuló gyermekek szociális helyzete a magyar átlaghoz közelít. Az intézmény hátrányos helyzetű tanulóinak száma: 25, halmozottan hátrányos 4 tanuló, beilleszkedési, tanulási magatartási nehézségekkel küzdő tanulók száma: 63, sajátos nevelési igényű tanulók száma: 22. Az összes tanuló részt vett felzárkóztató vagy fejlesztő foglalkozáson. A BTMN és az SNI tanulók mindegyike sikeresen zárta a tanévet. A HH és a HHH tanulók mindegyike magasabb osztályfokba lép.

A tanulási, magatartási, beilleszkedési zavarokkal küzdő gyermekek száma növekszik.

Az intézmény tanulóinak száma 742, kitűnő tanulók száma: 86. Az intézmény tanulóinak tanulmányi átlaga 4,2.

A magyar központi felvételi eredménye 27 pont, országos átlag 31,9 pont. A matematika 25 az országos átlag 18,3. A nyolcadikos tanulók száma 100, 46 fő gimnáziumban, 38 tanuló szakgimnáziumban, 16 fő szakiskolában folytatja tanulmányait.

A tanulmányi eredményeik kimagaslóak, melyet az országos mérési eredmények is tükröznek.



Érdi Tankerületi Központ

Az idei tanévben harmadszor került sor a 6.-os két tannyelvű osztályban a központi célnyelvi mérésre. Az eredmény biztató, hiszen a diákok összteljesítménye német nyelvből: **64,7%**-os lett. A 8.a osztályban pedig **64,9%**-os lett az eredmény. Ebből az osztályból **9** fő próbálta meg a DSD I. nyelvvizsgát. **5** fő B1 nyelvvizsga, **4** fő pedig A2 nyelvvizsga bizonyítványt kapott.

A 2017. évi országos kompetenciamérés során mindkét tudásterületen a 6. és 8. évfolyamos tanulók az országos átlagnál magasabb átlageredményt értek el. A matematikai eszköztudás területen mért eredmények alapján a 6. évfolyamos tanulók 63,5%-a, a 8. évfolyamos tanulók 63,1%-a teljesítette az alapszintet. A szövegértés tudásterületen mért eredmények alapján a 6. évfolyamos tanulók 81,7%-a, a 8. évfolyamos tanulók 73,1%-a teljesítette azt a szintet, ami szükséges a további ismeretek megszerzéséhez, a tanulmányok további eredményes folytatásához, a mindennapi életben való boldogulásához az adott korosztály sajátosságait figyelembe véve.

Összefoglalóan megállapítható, hogy a 2017/2018. tanévben sikerült a NAT-ban megfogalmazott elvárásokat és a pedagógiai programban megfogalmazott intézményi célokat megvalósítani. Ez nemcsak az elkötelezett pedagógusoknak köszönhető, hanem az iskolát támogató, az iskolában bízó szülőknek is. Az idei tanévben is a tantestület számos, színvonalas programot valósított meg. A szakmai közösségek minden projektjét siker koronázta. A büszkeségre okot adó eredményeket nem érhatték volna el szakmailag felkészült, igényes tantestületük nélkül. A nevelőtestület eredményes törekvéseit igazolják a fentebb említett programok. Sikeres tanévet zártak az idei évben is, köszönhető az intézményben dolgozók magas szakmai hozzáértésének, elkötelezett és színvonalas munkájának.

Érd, 2018. július 24.



Sárközi Márta
Sárközi Márta
igazgató
Érdi Tankerületi Központ